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Đề tài: TH Xé dán ngôi nhà (Mẫu)
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Độ tuổi: 5 - 6 tuổi
Thời gian: 30 - 35 phút
Người dạy: Đoàn Thị Nguyệt
Ngày dạy: 15/10/2024

I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ biết đặc điểm ngôi nhà, biết cách sử dụng kỹ năng đã học để xé( Xé thẳng, xé cong..) xé dán ngôi nhà bằng các hình vuông, hình chữ nhật… thành ngôi nhà theo ý thích của mình.
- Trẻ  có kỹ năng xé ngôi nhà  dựa theo mẫu của cô, biết sử dụng màu hài hòa, hợp lý.
- Trẻ hứng thú tham gia gia các hoạt động trong giờ học, biết giữ gìn sản phẩm của mình và của bạn.
II. Chuẩn bị:
- Tranh mẫu: (3 tranh)
+ Tranh 1: Nhà 1 tầng
+ Tranh 2: Nhà 1 tầng có cổng hoa.
+ Tranh 3: Nhà 1 tầng có cổng hoa, ông mặt trời.
- Nhạc bài hát " Nhà của tôi",Gía treo sản phẩm, que chỉ,Sáp màu, bút lông, Bàn ghế đủ cho trẻ ngồi.
- Một số đồ dùng bổ trợ cho tiết học.
 III. Tiến hành:
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức:
- Cô cho trẻ đọc bài vè về ngôi nhà
- Đàm thoại nội dung bài vè
- Cô cho trẻ kể về ngôi nhà của mình.
- Cô dẫn dắt khái quát vào bài.
* Hoạt động 2:  Quan sát đàm thoại tranh mẫu
- Cho trẻ quan sát và nhận xét bức tranh của cô
- Bức tranh thuộc thể loại tranh gì? Tranh xé dán cái gì?
- Ngôi nhà được xé dán bằng những hình gì? Hình chữ nhật làm phần nhà, hình tam giác làm mái ngói, ngôi nhà còn có gì nữa?(Cửa ra vào và ô của sổ)
- Cô cho trẻ quan sát 2 tranh mở rộng.Cô hỏi trẻ xé dán ngôi nhà bằng những cách nào?
- Cô làm mẫu cho trẻ quan sát:
+ Cô khái quát lại và xé mẫu cho trẻ quan sát, vừa xé, cô vừa hướng dẫn trẻ cách xé (Cô xé hình chữ nhật làm ngôi nhà trước, sau đó cô xé mái ngói có dạng hình tam giác, ngôi nhà cần có gì nữa? ( Cửa ra vào và cửa số) và sau đó cô xé cửa ra vào rồi xé thêm của sổ để đón nắng, đón ánh sáng vào nhà)Cô cho trẻ lấy đồ dùng về nhóm thực hiện
* Hoạt động 3: Trẻ thực hiện:
- Cho trẻ về chỗ ngồi, mở nhạc nhỏ bài: “Nhà của tôi”
- Cô nhắc trẻ tư thế ngồi và cách xé dán
-   - Cô bao quát động viên trẻ để tạo ra sản phẩm đẹp.Cô giúp đỡ những trẻ còn yếu
* Hoạt động 4: Trưng bày sản phẩm
- Cô cho trẻ mang bài lên trưng bày sản phẩm cho cả lớp cùng xem, cho trẻ nhận xét bài của mình và của bạn
- Con thích bài nào? Vì sao con thích bài đó.
-   -  Cô nhận xét chung cả lớp và khen động viên trẻ
- Kết thúc: Cô cùng trẻ chơi trò chơi “Kéo cưa lừa xẻ” 
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày














